



# OZNÁMENIE O VYHLÁSENÍ OBCHODNEJ VEREJNEJ SÚŤAŽE

## „Batériové úložisko energie SPP - Technológia“

### Zmena č. 3 (zmeny sú vyznačené červeným písmom)

#### 1. Vyhlasovateľ súťaže

Slovenský plynárenský priemysel, a.s.

Mlynské nivy 44/a

825 11 Bratislava

IČO: 35 815 256

Spoločnosť zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sa, vložka č.: 2749/B (ďalej len „Vyhlasovateľ“ alebo „Spoločnosť SPP“)

#### 2. Komunikácia v súťaži a kontaktné osoby Vyhlasovateľa

Komunikácia a výmena informácií medzi Vyhlasovateľom a záujemcami alebo navrhovateľmi v tejto súťaži sa bude uskutočňovať prednostne elektronickou formou prostredníctvom komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE, a v prípade dočasnej nefunkčnosti alebo inej nedostupnosti systému JOSEPHINE prostredníctvom elektronickej pošty na nižšie uvedené e-mailové adresy kontaktných osôb Vyhlasovateľa.

JOSEPHINE je na účely tejto súťaže softvér na elektronizáciu zadávania zákaziek. JOSEPHINE je webová aplikácia na doméne <https://josephine.proebiz.com>.

Záujemca má možnosť registrovať sa do systému JOSEPHINE pomocou hesla alebo pomocou občianskeho preukazu s elektronickým čipom a bezpečnostným osobnostným kódom (eID). Manuál pre registráciu do systému JOSEPHINE je dostupný na nasledovnej webovej adrese:

[https://store.proebiz.com/docs/josephine/sk/Manual\\_registracie\\_SK.pdf](https://store.proebiz.com/docs/josephine/sk/Manual_registracie_SK.pdf)

Na bezproblémové používanie systému JOSEPHINE je nutné používať jeden z podporovaných internetových prehliadačov Mozilla firefox verzia 13.0 a vyššia, Google Chrome alebo Microsoft Edge. Podrobné technické požiadavky, ktoré je nutné spĺňať pre účely používania systému JOSEPHINE sú uvedené na nasledovnej webovej adrese:

[https://store.proebiz.com/docs/josephine/sk/Technicke\\_poziadavky\\_sw\\_JOSEPHINE.pdf](https://store.proebiz.com/docs/josephine/sk/Technicke_poziadavky_sw_JOSEPHINE.pdf)

Ďalšie informácie týkajúce sa komunikácie v súťaži sú uvedené v súťažných podkladoch.

**Kontaktné osoby Vyhlasovateľa pre účely tejto súťaže sú:**

**Kontaktná osoba od 15.08.2023 do 19.08.2023 a následne od 03.09.2024:**

JUDr. Lenka Palušová

e-mail: [lenka.palusova@spp.sk](mailto:lenka.palusova@spp.sk)

tel. číslo: +421 2 62 62 2478, +421 903 620 696

**Kontaktná osoba od 20.08.2024 do 03.09.2024:**

Mgr. Matúš Petr

e-mail: [matus.petr@spp.sk](mailto:matus.petr@spp.sk)

tel. číslo: +421 2 62 62 4161, +421 903 808 268

**Odkaz na web zákazky v systéme JOSEPHINE:**

<https://josephine.proebiz.com/sk/tender/58921/summary>

#### 3. Predmet obchodnej verejnej súťaže

Predmetom tejto obchodnej verejnej súťaže je zhotovenie diela spočívajúceho v dodaní a inštalácii batériového úložiska energie s minimálnou kapacitou 4000 kWh a minimálnym výkonom 4000 kW, vrátane transformačnej stanice s minimálnym výkonom 6000 kVA a vybudovaní vysokonapäťovej prípojky



v areáli Spoločnosti SPP nachádzajúcom sa na Továrenskej ul. č. 2226, Spišská Belá, ako aj poskytnutie servisných služieb k dodanému dielu počas 10 rokov odo dňa odovzdania a prevzatia diela.

Detailná špecifikácia predmetu obchodnej verejnej súťaže je uvedená v súťažných podkladoch k tejto obchodnej verejnej súťaži a ich prílohách (ďalej len „súťažné podklady“). Podmienky poskytnutia súťažných podkladov záujemcom sú uvedené v bode 6. tohto oznámenia.

#### 4. Typ zmluvy

Plnenie, ktoré je predmetom tejto obchodnej verejnej súťaže, sa bude realizovať na základe Zmluvy o dielo na dodanie batériového úložiska energie a o poskytovaní súvisiacich servisných služieb, uzavretej podľa § 536 a nasl. a § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka (ďalej len „zmluva“).

Podrobná úprava požadovaných dodacích a ďalších zmluvných podmienok, na ktorých Vyhlasovateľ trvá, a ktoré sa stanú obsahom obstarávaného záväzkového vzťahu (ďalej len „obchodné podmienky“), sú súčasťou súťažných podkladov k tejto obchodnej verejnej súťaži.

Obchodné podmienky môžu byť predmetom rokovania. Pri spracovaní návrhu je navrhovateľ povinný zohľadniť obchodné podmienky v znení, ktoré tvorí súčasť súťažných podkladov.

#### 5. Termín plnenia a doba trvania záväzkového vzťahu

Termíny pre zhotovenie diela:

a) dodanie projektovej dokumentácie technológie pre účely jej poskytnutia projektantovi stavebnej časti: do 15 pracovných dní od uzavretia čiastkovej zmluvy (objednávky);

b) dodanie, montáž a inštalácia batériového úložiska a trafostanice v mieste realizácie, napojenie batériového úložiska na trafostanicu a vybudovanie vysokonapäťovej prípojky: do 210 dní odo dňa uzavretia čiastkovej zmluvy (objednávky);

c) uvedenie diela do prevádzky (na základe kolaudačného rozhodnutia) a protokolárne odovzdanie a prevzatie diela ako celku: do 270 dní odo dňa uzavretia čiastkovej zmluvy (objednávky).

Ďalšie informácie týkajúce sa termínu zhotovenia diela alebo poskytnutia konkrétnych čiastkových plnení sú uvedené v návrhu zmluvy, ktorý tvorí prílohu súťažných podkladov

Termíny poskytovania servisných služieb: sú uvedené v návrhu zmluvy, ktorý tvorí prílohu súťažných podkladov.

Doba trvania záväzkového vzťahu: Zmluva sa uzatvára na dobu určitú.

a) časť zmluvy týkajúca sa zhotovenia diela trvá odo dňa nadobudnutia účinnosti zmluvy až do splnenia všetkých záväzkov zmluvných strán týkajúcich sa zhotovenia diela;

b) časť zmluvy týkajúca sa poskytovania servisných služieb k zhotovenému dielu trvá do uplynutia 10 rokov odo dňa protokolárneho odovzdania a prevzatia diela.

#### 6. Súťažné podklady a vysvetľovanie podmienok obchodnej verejnej súťaže

Detailné podmienky tejto obchodnej verejnej súťaže sú obsiahnuté v súťažných podkladoch. Návrh môže Vyhlasovateľovi predložiť len navrhovateľ, ktorému Vyhlasovateľ poskytol súťažné podklady. Vyhlasovateľ odporúča záujemcom doručiť **žiadosť o poskytnutie súťažných podkladov** Vyhlasovateľovi najneskôr v lehote **do 03.09.2024 do 10:00 hod.** Žiadosť o poskytnutie súťažných podkladov musí byť Vyhlasovateľovi doručená elektronickou formou spôsobom uvedeným v bode 2. tohto oznámenia.

Žiadosť o poskytnutie súťažných podkladov musí obsahovať: obchodné meno, sídlo, IČO, kontaktnú osobu s telefonickým a emailovým kontaktom záujemcu.

Súťažné podklady Vyhlasovateľ poskytne do troch (3) pracovných dní od prijatia žiadosti o poskytnutie súťažných podkladov.

Súťažné podklady vrátane príloh Vyhlasovateľ poskytne len subjektu, ktorý má oprávnenie na podnikanie v rozsahu predmetu súťaže, t.j. oprávnenie dodávať tovar, uskutočňovať stavebné práce a poskytovať služby, ktoré sú predmetom súťaže. Doklad preukazujúci splnenie podmienky podľa predchádzajúcej vety



sa nepožaduje predložiť, ak je možné podmienku overiť z verejne dostupného zdroja ako napr. [www.orsr.sk](http://www.orsr.sk), inak sa podmienka preukazuje scanom originálu dokladu o oprávnení podnikateľ, t.j. výpis z obchodného alebo iného registra, na ktorom musí byť zapísaný predmet podnikania oprávňujúci subjekt dodávať tovar, uskutočňovať stavebné práce a poskytovať služby, ktoré sú predmetom súťaže alebo iný doklad o oprávnení podnikateľ.

K vyššie uvedenej žiadosti o poskytnutie súťažných podkladov je záujemca povinný predložiť Vyhlasovateľovi „**Čestné vyhlásenie – použitie súťažných podkladov**“, ktoré tvorí **prílohu č. 1** tohto oznámenia

Každý subjekt, ktorému boli poskytnuté súťažné podklady, je povinný potvrdiť Vyhlasovateľovi prevzatie súťažných podkladov najneskôr nasledujúci pracovný deň po ich prevzatí. Súťažné podklady Vyhlasovateľ poskytuje výlučne v elektronickej forme.

Navrhovateľ je oprávnený požiadať Vyhlasovateľa o vysvetlenie alebo doplnenie informácií uvedených v tomto oznámení o vyhlásení obchodnej verejnej súťaže alebo v súťažných podkladoch, a to na základe žiadosti doručenej Vyhlasovateľovi elektronickou formou spôsobom uvedeným v bode 2. tohto oznámenia. **Žiadosti o vysvetlenie alebo doplnenie informácií** podľa predchádzajúcej vety je potrebné doručiť Vyhlasovateľovi **najneskôr v lehote do 10.09.2024, 10:00 hod.**

Vyhlasovateľ umožňuje záujemcom účasť na spoločnej obhliadke miesta dodania predmetu zmluvy. Podrobné informácie týkajúce sa obhliadky sú uvedené v súťažných podkladoch.

## 7. Spôsob podávania návrhov

Návrh musí byť spracovaný a predložený v súlade s vyhlásenými podmienkami súťaže uvedenými v tomto oznámení a v poskytnutých súťažných podkladoch. Návrhy sa podávajú v elektronickej forme prostredníctvom informačného systému JOSEPHINE. Predkladanie návrhov bude umožnené iba registrovaným navrhovateľom.

Manuál pre registráciu do systému JOSEPHINE je dostupný na nasledovnej webovej adrese:

[https://store.proebiz.com/docs/josephine/sk/Manual\\_registracie\\_SK.pdf](https://store.proebiz.com/docs/josephine/sk/Manual_registracie_SK.pdf).

Podrobné požiadavky na obsah, formu a spôsob predkladania návrhov sú upravené v súťažných podkladoch.

Návrh musí byť spracovaný a predložený na celý predmet tejto obchodnej verejnej súťaže.

## 8. Lehota na podávanie návrhov

Lehota na podávanie návrhov je stanovená do **23.09.2024, 10:00 hod.**

Návrhy musia byť predložené Vyhlasovateľovi vo forme a spôsobom určeným v súťažných podkladoch vo vyššie uvedenej lehote na podávanie návrhov. Na návrhy doručené po uplynutí stanovenej lehoty alebo predložené v inej ako stanovenej forme alebo iným ako stanoveným spôsobom sa nebude prihliadať.

Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo predĺžiť stanovenú lehotu na podávanie návrhov. V takom prípade bude oznámenie o predĺžení lehoty na podávanie návrhov zverejnené rovnakým spôsobom ako toto oznámenie o vyhlásení obchodnej verejnej súťaže.

Predložený návrh nie je možné odvolať po uplynutí stanovenej lehoty na podávanie návrhov. Do uplynutia stanovenej lehoty na podávanie návrhov je navrhovateľ oprávnený vziať predložený návrh späť a prípadne ho nahradiť novým návrhom. Späťvzatý návrh sa neotvára a pri vyhodnotení návrhov sa naň neprihliada.

## 9. Podmienky účasti

Tento obchodnej verejnej súťaže sa môže zúčastniť len ten navrhovateľ, ktorý spĺňa nasledovné podmienky účasti. Podrobné podmienky týkajúce sa preukazovania a vyhodnocovania splnenia podmienok účasti sú upravené v súťažných podkladoch.

### a) Osobné postavenie:



1. Navrhovateľ musí mať oprávnenie na podnikanie v rozsahu predmetu obchodnej verejnej súťaže (oprávnenie dodávať tovar, poskytovať službu alebo uskutočňovať stavebné práce, ktoré sú predmetom obchodnej verejnej súťaže);
2. Navrhovateľ, jeho štatutárny orgán, člen jeho štatutárneho orgánu ani prokurista nebol právoplatne odsúdený za úmyselný trestný čin proti majetku alebo úmyselný hospodársky trestný čin;
3. Navrhovateľ nemá evidované nedoplatky na poistnom na sociálne poistenie a zdravotná poisťovňa neeviduje voči nemu pohľadávky po splatnosti podľa osobitných predpisov, nemá evidované daňové nedoplatky voči daňovému úradu a colnému úradu podľa osobitných predpisov v Slovenskej republike a/alebo v štáte jeho sídla alebo miesta podnikania; *Poistné na sociálnom poistení, ktorého lehota splatnosti bola navrhovateľovi predĺžená v súlade s § 293ew ods. 2 písm. b) zákona č. 461/2003 Z. z. o sociálnom poistení v znení neskorších predpisov a nariadením vlády Slovenskej republiky č. 131/2020 Z. z. o splatnosti poistného na sociálne poistenie v čase mimoriadnej situácie, núdzového stavu alebo výnimočného stavu vyhláseného v súvislosti s ochorením COVID-19 v znení neskorších predpisov sa nepovažuje za neuhradené poistné na sociálnom poistení; Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo overiť splnenie podmienok účasti podľa bodu 3 (v časti týkajúcej sa nedoplatkov voči Sociálnej poisťovni) u úspešného navrhovateľa, po uplynutí termínu predĺženia splatnosti uvedených nedoplatkov, resp. pohľadávok.*
4. Na majetok navrhovateľa nebol vyhlásený konkurz, nie je v reštrukturalizácii, nie je v likvidácii, ani nebolo proti nemu zastavené konkurzné konanie alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku;
5. Navrhovateľ sa nedopustil v predchádzajúcich troch rokoch pred vyhlásením tejto obchodnej verejnej súťaže závažného porušenia odborných, profesijných alebo zmluvných povinností alebo závažného porušenia povinností v oblasti ochrany životného prostredia, sociálneho práva alebo pracovného práva podľa osobitných predpisov;
6. Navrhovateľ nie je sankcionovanou osobou v zmysle zákona č. 289/2016 Z. z. o vykonávaní medzinárodných sankcií a o doplnení zákona č. 566/2001 Z. z. o cenných papieroch a investičných službách a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o cenných papieroch) v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o medzinárodných sankciách“), navrhovateľ nie je priamo alebo nepriamo vlastnený alebo ovládaný sankcionovanou osobou a/alebo akýkoľvek z predstaviteľov navrhovateľa alebo osôb konajúcich v mene navrhovateľa nie je sankcionovanou osobou;
7. Navrhovateľ nie je v takom postavení, ktoré by mohlo negatívne ovplyvniť plnenie predmetu obstarávania alebo dobrú povesť Vyhlasovateľa; postavenie navrhovateľa, ktoré by mohlo negatívne ovplyvniť plnenie predmetu obstarávania alebo dobrú povesť Vyhlasovateľa je najmä:
  - prípadné riziko súdnych sporov, exekučných alebo iných konaní, ktoré prebiehajú, alebo by mohli podľa verejne publikovaných informácií navrhovateľovi hroziť, a ktoré by mohli mať negatívny dopad na ekonomickú situáciu navrhovateľa a jeho schopnosť riadneho plnenia záväzkov vyplývajúcich z predmetu obstarávania,
  - existencia negatívnych mediálnych informácií, v zmysle ktorých je navrhovateľ personálne alebo inak spájaný s činnosťou, ktorá poškodzuje jeho dobré meno a uzavretie zmluvy s takýmto navrhovateľom by mohlo mať dopad na dobré meno Vyhlasovateľa.

**Vyššie uvedené podmienky účasti týkajúce sa osobného postavenia navrhovateľ preukáže predložením nasledovných dokladov:**

- Splnenie podmienky účasti uvedenej pod bodom 1. Vyhlasovateľ preverí z verejne dostupných zdrojov prostredníctvom výpisu z Obchodného registra vedeného na internete na webovom sídle [www.orsr.sk](http://www.orsr.sk), <https://or.justice.cz/ias/ui/rejstrik>, prípadne prostredníctvom Zoznamu hospodárskych subjektov vedeného na webovom sídle Úradu pre verejné obstarávanie, alebo prostredníctvom výpisu zo Živnostenského registra na internete, s platnosťou ku dňu uplynutia lehoty na predkladanie návrhov.
- Za účelom preukázania splnenia podmienok účasti podľa bodu 2. až 7. navrhovateľ predloží čestné vyhlásenie.



V prípade, ak Vyhlasovateľovi vznikne dôvodná pochybnosť o tom, či navrhovateľ skutočne spĺňa stanovené podmienky účasti alebo pochybnosť o pravdivosti predloženého čestného vyhlásenia, požiada navrhovateľa o predloženie dokladov preukazujúcich niektorú z podmienok účasti podľa bodu 1. až 4., nie starších ako 3 mesiace, a to v prípade podmienky:

- podľa bodu 1. - doklad o oprávnení podnikateľ, t.j. výpis z obchodného alebo iného registra, na ktorom musí byť zapísaný predmet podnikania oprávňujúci navrhovateľa realizovať predmet obstarávania;
- podľa bodu 2. – výpis z registra trestov;
- podľa bodu 3. – potvrdenie príslušnej zdravotnej poisťovne, Sociálnej poisťovne, príslušného daňového úradu (FS SR); prípadne potvrdením o výnimke v čase pandémie vystaveným v súlade s § 293ew zákona o sociálnom poistení;
- podľa bodu 4. – potvrdením príslušného súdu.

#### **b) Technická alebo odborná spôsobilosť**

Za účelom preukázania technickej a odbornej spôsobilosti plniť predmet tejto obchodnej verejnej súťaže je navrhovateľ povinný predložiť Vyhlasovateľovi:

- A. **Zoznam zrealizovaných (ukončených) zákaziek** rovnakého alebo obdobného charakteru ako je predmet tejto obchodnej verejnej súťaže za posledné tri (3) roky predchádzajúce vyhláseniu tejto obchodnej verejnej súťaže.

Minimálna požadovaná úroveň:

Navrhovateľ je povinný preukázať, že za posledné **tri (3) roky** predchádzajúce vyhláseniu tejto obchodnej verejnej súťaže realizoval **aspoň jednu (1) zákazku** rovnakého alebo obdobného charakteru, ako je predmet obstarávania uvedený vyššie, **o inštalovanej kapacite aspoň 300 kWh** (ďalej len „referencia“). Za zákazku rovnakého alebo obdobného charakteru, ako je predmet obstarávania, sa považuje zákazka na dodanie, montáž a inštaláciu batériového úložiska energie a jeho uvedenie do prevádzky (referencia nemusí zahŕňať dodanie trafostanice ani vybudovanie vysokonapäťovej prípojky).

Navrhovateľ je oprávnený preukázať predmetnú podmienku účasti technickej a odbornej spôsobilosti podľa písm. A) vyššie prostredníctvom tretej osoby, pričom je povinný preukázať, že pri plnení predmetu zmluvy bude navrhovateľ skutočne využívať kapacity tretej osoby, ktorej referencie použil na preukázanie podmienky účasti technickej a odbornej spôsobilosti. To sa preukazuje písomnou zmluvou uzavretou medzi navrhovateľom a dotknutou treťou osobou, ktorá navrhovateľovi poskytuje požadované referencie; z písomnej zmluvy musí vyplývať záväzok tretej osoby, že v prípade úspechu dotknutého navrhovateľa poskytne tomuto navrhovateľovi svoje kapacity pre účely realizácie predmetu zákazky počas celého trvania zmluvného vzťahu so Spoločnosťou SPP – t.j. počas celej doby realizácie predmetu zákazky. Tretia osoba musí zároveň spĺňať podmienky účasti osobného postavenia podľa bodu 9. písm. a) tohto oznámenia.

- B. **Doklady o odbornej spôsobilosti osôb, ktoré budú zodpovedné za plnenie predmetu zmluvy.**

Navrhovateľ v návrhu uvedie identifikáciu odborne spôsobilých osôb, ktoré budú zodpovedné za realizáciu predmetu zákazky a zároveň predloží doklady preukazujúce ich odbornú spôsobilosť. Navrhovaná odborne spôsobilá osoba musí mať nasledovnú odbornú kvalifikáciu:

- **elektrotechnik** na riadenie činností alebo na riadenie prevádzky, bez obmedzenia napätia, s odbornou spôsobilosťou podľa § 23 Vyhlášky MPSVaR č. 508/2009 Z. z. ktorou sa ustanovujú podrobnosti na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci s technickými zariadeniami tlakovými, zdvíhacími, elektrickými a plynovými a ktorou sa ustanovujú technické zariadenia, ktoré sa považujú za vyhradené technické zariadenia; (bude participovať na dodaní, montáži a inštalácii BESS a koordinácii prác pracovníkov dodávateľa, vedení montážneho denníka a ďalších činnostiach súvisiacich s dodávkou).
- **revízny technik** vyhradeného technického zariadenia elektrotechnického na vykonanie odbornej prehliadky a odbornej skúšky vyhradeného technického zariadenia podľa § 24 Vyhlášky MPSVaR č. 508/2009 Z. z.

- c) **Finančné alebo ekonomické postavenie:** Nepožaduje sa.



## 10. Zábezpeka

V rámci súťaže sa vyžaduje zabezpečenie viazanosti ponúk poskytnutím zábezpeky vo výške **10 000,- EUR**.

Zábezpeku je možné zložiť buď formou poskytnutia bankovej záruky alebo zložením finančných prostriedkov na bankový účet Spoločnosti SPP.

Zábezpeka prepadne v prospech Spoločnosti SPP, ak navrhovateľ odstúpi od svojho návrhu v lehote viazanosti návrhov, alebo navrhovateľ neposkytne potrebnú súčinnosť k uzavretiu zmluvy v stanovenej lehote.

Bližšie podmienky týkajúce sa zábezpeky sú uvedené v súťažných podkladoch.

## 11. Otváranie návrhov

Otváranie návrhov je neverejné. Otváranie návrhov bude realizované elektronicky v rámci informačného systému JOSEPHINE.

## 12. Kritériá na vyhodnotenie návrhov

Predložené návrhy sa budú hodnotiť na základe kritéria „**najnižšia celková cena za predmet obstarávania v EUR bez DPH**“. Bližšie podmienky týkajúce sa stanovených kritérií na vyhodnotenie návrhov sú uvedené v súťažných podkladoch.

Kritériá na vyhodnotenie návrhov, v podobe, v akej boli vyhodnotené, sa stanú neoddeliteľnou súčasťou zmluvy.

## 13. Spôsob výberu najvýhodnejšieho návrhu

Vyhlasovateľ uzavrie zmluvu s tým navrhovateľom, ktorý splnil podmienky účasti, ktorého návrh zodpovedá podmienkam stanoveným v tomto oznámení a v súťažných podkladoch, a ktorý sa na základe vyhodnotenia návrhov podľa stanovených hodnotiacich kritérií umiestni na prvom mieste v poradí.

Podrobné podmienky týkajúce sa vyhodnotenia návrhov sú upravené v súťažných podkladoch.

Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo odmietnuť všetky predložené návrhy.

Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo uzavrieť zmluvu s viacerými navrhovateľmi.

## 14. Lehota pre oznámenie vybraného návrhu a uzavretie zmluvy

Po finálnom vyhodnotení návrhov sa úspešnému navrhovateľovi odošle písomné oznámenie o prijatí jeho návrhu, a to v stanovenej lehote viazanosti návrhov uvedenej v bode 15. tohto oznámenia. Neúspešným navrhovateľom sa písomne oznámi, že neuspeli a ich návrh sa odmieta. Úspešný navrhovateľ bude písomne vyzvaný na poskytnutie súčinnosti k uzavretiu zmluvy v lehote stanovenej vo výzve.

Výsledok tejto obchodnej verejnej súťaže bude zverejnený rovnakým spôsobom ako bolo zverejnené toto oznámenie o vyhlásení obchodnej verejnej súťaže. Predmetom zverejnenia bude identifikácia úspešného navrhovateľa/ úspešných navrhovateľov v rozsahu: obchodné meno, sídlo a IČO.

## 15. Lehota viazanosti návrhov

Navrhovatelia sú svojimi návrhmi viazaní do zverejnenia výsledku tejto obchodnej verejnej súťaže, **najneskôr do 31.01.2025**.

Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo predĺžiť lehotu viazanosti návrhov pred jej uplynutím. Predĺženie lehoty sa zverejní rovnakým spôsobom, ako bolo zverejnené toto oznámenie o vyhlásení obchodnej verejnej súťaže. Navrhovateľom bude zároveň odoslané písomné oznámenie o predĺžení lehoty viazanosti návrhov.

## 16. Dôležité právne informácie:

Táto obchodná verejná súťaž sa vyhlasuje v zmysle § 281 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov. Toto obstarávanie nie je verejným obstarávaním v zmysle zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní v znení neskorších predpisov.



Vyhlasovateľ neuhrádza navrhovateľom žiadne náklady spojené s vypracovaním a predložením návrhu a účasťou navrhovateľa v tejto obchodnej verejnej súťaži.

Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo zmeniť, prípadne doplniť podmienky súťaže uvedené v tomto oznámení a/alebo v súťažných podkladoch. Prípadné zmeny alebo doplnenia súťažných podmienok uvedených v tomto oznámení o vyhlásení obchodnej verejnej súťaže budú zverejnené rovnakým spôsobom, akým bola táto obchodná verejná súťaž vyhlásená. Prípadné zmeny alebo doplnenia súťažných podmienok uvedených v súťažných podkladoch alebo ich prílohách, zašle Vyhlasovateľ všetkým záujemcom, ktorým boli poskytnuté súťažné podklady.

Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo túto obchodnú verejnú súťaž zrušiť, a to aj bez uvedenia dôvodu. Zrušenie sa zverejní rovnakým spôsobom, akým bola táto obchodná verejná súťaž vyhlásená.

Toto oznámenie o vyhlásení obchodnej verejnej súťaže je zverejnené na webovej stránke Vyhlasovateľa a na elektronickom portáli JOSEPHINE. Zároveň sa za účelom podpory účasti v obchodnej verejnej súťaži zverejňuje aj na portáloch [www.verejnesutaze.sk](http://www.verejnesutaze.sk) a [www.ezakazky.sk](http://www.ezakazky.sk).

Ďalšie súvisiace informácie, podklady, dokumentácia a komunikácia Vyhlasovateľa, ktoré smerujú najmä k vysvetľovaniu podmienok obchodnej verejnej súťaže, zmene podmienok obchodnej verejnej súťaže (napr. zmena lehoty na predkladanie návrhov, predĺženie lehoty viazanosti návrhov, atď.), prípadne k zrušeniu obchodnej verejnej súťaže a informácia o výsledku obchodnej verejnej súťaže budú zverejnené primárne na webovej stránke Vyhlasovateľa. Z uvedeného vyplýva, že pojem v texte tohto oznámenia „zverejnenie rovnakým spôsobom, akým bola obchodná verejná súťaž zverejnená“ (vo všetkých gramatických tvaroch) sa interpretuje ako zverejnenie príslušnej informácie na webovej stránke Vyhlasovateľa. Vyhlasovateľ preto odporúča sledovať webovú stránku Vyhlasovateľa <https://www.spp.sk/o-spp/o-spolocnosti/obstaravanie/>

**Dátum zverejnenia: 11.12.2024**